

可用到的日本法 (134)

如何才能提高保释成功率

日本的保释指的是,在保证遵守保释条件的前提下支付保证金,在一定时间内解除对被拘留中的被告人的拘束的制度。

原则上因被起诉而需要裁判的被告人是不应该被一直拘留到裁判为止。

但是实际上却刚好相反。很多时候应该会被予以保释的被告人,但是最终都没有被保释。

此条规定,有足够的理由怀疑被告人隐藏毁灭证据的情况下,可以作为不予保释的理由。

可是目前的裁判是这样的。只要检察官说被告人在否认、或者被告人有犯、或者被告人有被保释之后会跟其它有关系的

等,裁判官会以这些没有客观证据的推测为理由而不予保释。

所以,很多无罪的被告人,会因为自己的主张跟警察的主张不一样而被当作在否认,而一直被拘留到裁判完毕为止才被释放。

包括中国人在内的外国被告人,在日本若被起诉之后,也有权利提出保释要求。但是除了上诉所提到的否认、有犯、通风报信、隐藏罪证以外,检察官还会以外国人有会逃到外国的可能而要求裁判官不予批准。

讲到这里,大家可能会觉得这么看来,外国被告人的保释的确很困难,保释不出来也没办法了。

但是实际上,通过律师的努力也是有可能保释成功的。问题在于倾注多少精力去处理。

已,律师人品如何、律师是否积极等都没有认真考虑过。

刑事案件的审理里面很关键的一点是律师对案件的把握程度。

前面提到实际的运用上,裁判官会重视检察官的主张,所以律师若只是提出,“检察官提出的主张是没有客观证据的,被告人保释应该要准许”这种主张的话,通常是行不通的。

只有我们提出足够的理由或者证据证明被告人没有逃跑的嫌疑或者不会隐藏毁灭证据的情况下,再加上遵守保释条件和支付保证金才有可能提高保释的成功率。

若没有足够的耐心去了解案件的律师是无法提出很多对被告人有利的意见的。

本稿件由「弁護士法人Bridge Rootsブリッジツール」顧問陳亮提供,并護士橋本吉文、高史記監修。电话:03-5368-1233 传真:03-5368-1255 中文手机:080-3604-5692

春天是食补的季节

*肝火旺要饮食清淡

春季肝火过旺容易肝胃不和,所以春天人容易上火,出现舌红苔黄、口唇生疮,牙龈肿痛等,因此饮食宜清淡,忌油(油炸食品)膩、生冷及刺激性食物。

比如菊花茶,里面有菊花、枸杞子、莲子心、胖大海、陈皮、甘草组成,根据中医理论,菊花、枸杞子可以滋补肝肾、养肝明目,用于两目干涩、头昏眼花;菊花又可以疏风清热,胖大海、甘草又可以清肺气、清肠通便。

*多甜少酸补益脾胃

春季进补还应多吃些甜味食物,少吃酸味食物。甜味食物能滋补脾胃,但要注意的,这里的“甜味”除了指食物的口感有点甜外,更重要的是要有补益脾胃的作用。

俗话说“日食五枣,长生不老”,大枣不仅对脾胃有益处,还能补气养血,尤其适合女性在春天多食用。



宋博士法律专栏 在日著名华人律师 宋博士(简介) 宋博士,江苏人,中国律师,横滨国立大学博士(经济学)。

怎么办理日本的劳灾赔偿?

认定的劳动者,均有上述权利,既包括正规社员,也包括外国人就学生、留学生从事的各种各样的短工,甚至无法滞在的“黑户口”,均受法律保护。

一、劳灾保险制度 劳灾保险制度的目的在于迅速地给予劳灾受害者最低程度的救济。只要发生劳灾,经过申请,国家就支付保险金。

二、民事赔偿责任 发生劳灾,如果确认雇主有忽视劳动安全保障义务或其它不法行为之时,雇主的民事赔偿责任发生。

日本配偶也可以申请退税吗?

有关退税申请的报道,已经进入到了第三篇,大家是否对自己的退税情况有了大致的了解呢?其实,不止是作为外籍人士的您本人,就连您的日本籍配偶,只要他在缴纳所得税和住民税的同时,还向您在国内的亲属给予经济上的支持,那么他就具备退税申请的资格。

这是因为,当您的婚姻关系确定之后,您的亲属自然也成他合法的亲属。那么,他向您在国内的亲属提供经济上的支持这一行为,就是法律认可的“抚养”行为。

值得注意的是,当申请人为日本籍的时候,其申请条件和中国籍申请人稍有不同。主要表现为以下两点:

一、法律认可的“抚养家属”。申请人本人是中国籍的时候,其6亲等以内的亲属都符合“抚养家属”的范围;而当申请人为日本籍配偶的时候,只有其中国籍配偶的3亲等以内的亲属,才被认可为“抚养家属”。

二、退税申请的年限。申请人为中国籍的情况下可追溯到过去的5年,但是申请人为日本籍配偶的时候,如果结婚不满5年的,最多只能从结婚那年开始计算。

本报通过对承办退税申请具有10年以上经验,位于涩谷区的太平洋咨询株式会社的采访,了解到他们绝大部分的顾客是在日本外国的日本籍配偶。因此,如果您也有相同的状况,不妨让他们为您做一个免费的分析吧。

PG&CO 株式会社パンフィック・ギャランティ (太平洋咨询株式会社) 电话:03-5453-6931 中文热线:080-3028-8292 http://www.pg-taxrefund.co.jp

第一职业介绍 勝田台 食品加工 学生可 900~ 小岩 垃圾分类 有夜勤 25W/月 新宿 居酒屋 夜班 学生可 900~

大和 日本太和浄宗学会 地址:〒130-0022 東京都墨田区江東橋4-24-8 エスケービル3F-A 电话:03-6659-2620 传真:03-6659-2621

日本太和浄宗学会遷址通知 為弘揚優秀文化,淨化社會人心向善,祈望世界和平,構築和諧家庭。本會期望在日本東京這個喧鬧鬧市中為您提供一個聽經念佛,學習中國傳統文化之場所。

唐人樓會館 專人管理 唐人樓會館 專人清掃 建館11年,管理人24小時常駐;男女樓層分開,收費公平合理,人住者氣氛融洽;安全、乾淨、溫馨的大家庭